

## PITANJA I ODGOVORI NA NATJEČAJ ZA PROVEDBU TIPRA OPERACIJE 1.1.4

### „Potpora razvoju malih poljoprivrednih gospodarstava“

01/19/1-1-4

Sukladno natječaju, Poglavlje 4.3 šitanja s jasno naznačenom referencom na ovaj Natječaj moguće je poslati od dana objave natječaja do dana završetka podnošenja prijave projekata isključivo putem e-pošte adresu: [info@lag-skoji.hr](mailto:info@lag-skoji.hr). Odgovori će biti objavljeni na mrežnoj stranici [www.lag-skoji.hr](http://www.lag-skoji.hr).

S ciljem jednakog tretmana, LAG Škoji ne može davati prethodno mišljenje vezano uz prihvatljivost nositelja projekta, projekta ili određenih aktivnosti.

#### UPIT BROJ 1

Poštovani!

Prije nekoliko dana prisustvovala sam vašoj radionici u Starom Gradu na Hvaru.

Namjera mi je prijaviti se na Natječaj za provedbu tipa operacije 1.1.4.

Imam OPG već nekoliko godina, ali najveći dio mojih površina nije upisan u ARKOD. Razlog tome je što se moja cijela obitelj prestala baviti poljoprivredom kada su se svi preselili sa otoka Hvara u Split. Parcele su polako zarasle u borovinu i makiju, koje su prekrile masline. Nikome tada nije bilo zanimljivo uknjižiti čestice, jer je to tada izgledalo bezvrijedno. Nakon nekoliko požara u zadnjih 15-20 godina, stekla se bolja preglednost parcela i vrijednosti koje one imaju. Mi znamo koje su naše parcele, iako se većina vodi na moje pretke, koji su odavno poumirali.

Moj muž i ja smo se iz Splita preselili na Hvar 2003.g. i počeli obnavljati izgorene i saditi mlade masline, tako da sada obrađujemo cca 300 stabala maslina. Ovo lako mogu posvjedočiti naši sumještani. Proizvodimo i prodajemo jako kvalitetno ulje, za koje redovito dobivamo medalje na raznim natjecanjima.

Osim proizvodnjom ulja, bavimo se i branjem i preradom samoniklog voća (manjige, mirte), zatim proizvodnjom džemova od limuna, gorke naranče, te branjem i prodajom ljekovitog i začinskog bilja itd. Imamo svoje kanale prodaje i naši se proizvodi sve više traže. Za gore navedeno u mogućnosti sam dostaviti račune o prodaji, zatim fotografije mojih maslina i druge dokaze.

U Točki 4.4. Natječaja stoji sljedeće: "U slučaju da se izračun SO-a temelji na resursima koji nisu upisani u ARKOD . . ."

Moje pitanje je: mogu li ja od nadležnih službi ishoditi potvrdu o pripadajućoj ekonomskoj veličini, temeljem gore navedenih resursa, iako nisu upisani u Arkod.

Molim vas tumačenje točke 4.4.

Ovaj projekt sufinanciran je sredstvima Europske unije Europski fond za ruralni razvoj, Podmjera 19.2. "Provedba operacija unutar CLLD strategije", Podmjera 19.3. "Priprema i provedba aktivnosti suradnje LAG-a" i Podmjera 19.4. "Tekući troškovi i animacija" u okviru Mjere 19 „LEADER – CLLD“ LAG "ŠKOJI" Udio sufinanciranja 90% EU, 10%RH Europski poljoprivredni fond za ruralni razvoj: Europa ulaže u ruralna područja.



## ODGOVOR BROJ 1

Prema Natječaju 1.1.4. "Potpora razvoju malih poljoprivrednih gospodarstava" i Kriterijima bodovanja i kriterijima bodovanja istog Natječaja, a koji se tiču Ekonomske veličine poljoprivrednog gospodarstva, kao dokaz Ekonomske veličine nositelj projekta mora dostaviti Potvrdu o ekonomskoj veličini poljoprivrednog gospodarstva, izdanu od Savjetodavne službe i potpisanu od djelatnika Ministarstva poljoprivrede, Uprava za stručnu podršku razvoju poljoprivrede i ribarstva, nekadašnje Savjetodavne službe.

Molimo Vas da sukladno točki 4.4 Natječaja navedenu dokumentaciju koja se traži (i koju ste naveli niže u emailu) predočite nadležnim službama kako vi Vam izdale traženu Potvrdu, budući da mi ne možemo dati odgovor na ovo pitanje jer nismo relevantna institucija izdavanje takvih Potvrda.

Ovaj projekt sufinanciran je sredstvima Europske unije Europski fond za ruralni razvoj, Podmjera 19.2. "Provedba operacija unutar CLLD strategije", Podmjera 19.3. "Priprema i provedba aktivnosti suradnje LAG-a" i Podmjera 19.4. "Tekući troškovi i animacija" u okviru Mjere 19 „LEADER – CLLD“ LAG "ŠKOJI" Udio sufinanciranja 90% EU, 10% RH Europski poljoprivredni fond za ruralni razvoj: Europa ulaže u ruralna područja.

